

Их было пятеро. Группу "Paramore" покинули братья Фарро

Добавил(а) Administrator
19.12.10 13:11



Американская рок-группа «Paramore» образовалась в 2004 году в составе: Джош Фарро (гитара, бэк-вокал), Зак Фарро (ударные), Джереми Дэвис (бас-гитара) и Хэйли Уильямс (вокал, клавишные), позже к ним присоединился сосед Хэйли, Джэйсон Байнум (соло-гитара). Как рассказывала Уильямс, история названия группы связана с девичьей фамилией басистки, когда-то игравшей в группе (Paramour). Узнав, что «paramour» означает «тайный любовник», участники решили назвать свою группу именно так, лишь отбросив одну букву.

Группа выпустила свой дебютный альбом «All We Know Is Falling» в 2005 году. Второй альбом «Riot!» вышел в 2007 году и впоследствии получил платиновый статус в США, а в Великобритании и Ирландии стал золотым. Третий альбом «Brand New Eyes» вышел 29 сентября 2009 года, возглавил хит-парады многих стран мира, включая Австралию и Великобританию, и считается самым успешным в истории группы на данный момент.

18 декабря на официальном сайте группы Paramore.net появилось заявление об уходе гитариста Джоша Фарро и барабанщика Зака Фарро. Трое оставшихся участников Хэйли Уильямс, Джереми Дэвис и Тейлор-Йорк рассказали о том, что стало известно сейчас, они знали несколько месяцев назад:

«Пару месяцев назад Зак и Джош сообщили нам, что покинут группу после шоу в Орландо, которое состоялось в прошлое воскресенье (12 декабря). Никто из нас не был удивлен. За всё время уходящего года мы не почувствовали их желания сотрудничать

Их было пятеро. Группу "Paramore" покинули братья Фарро

Добавил(а) Administrator
19.12.10 13:11

вместе».

Они добавили: «Мы хотим, чтобы Джош и Зак, занимались тем, что сделает их счастливыми, и если это не происходит здесь с нами, то мы поддерживаем их в поиске счастья в другом месте.»

Музыканты поделились, что ни на секунду не задумывались о том, чтобы покинуть Paramore. И более того они сообщают: «Также мы очень надеемся, что вы воодушевитесь тем, что трое из нас, которые всё ещё вместе, готовы начать очередную главу нашего с вами романа. Вы всегда были теми, кто заставлял нас двигаться вперед, так почему мы должны останавливаться? Мы хотим быть с вами и дальше. Осознание того, что у нас общая страсть и ясное видение, делает нас сильнее, чем когда-либо.»

В следующем году у группы запланирован тур по Южной Америке в феврале и марте 2011 года.